

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова 26/б

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЕЦ
КИРГИЗИИ

от . . .

2.3 ДЕК. 39.8

Фрунзе, Киргизск. ССР

Газета №

396 НАРОДНАЯ АРТИСТКА

...Когда Анвар исполнился год, умерла мать. Отец взял другую жену. Не влюбилась мачеха, тихую, скромную девочку, часто была ее ви за что. Анвар не знала веселых игр, не знала звонкого детского смеха, была заменутой, чуждалась людей.

Неописуемой была радость, когда Анвар первый раз в жизни увидел пьесу в киргизском театре. Хорошая игра актеров глубоко взволновала 9-летнюю девочку, унесла ее в другой мир, мир высокого наслаждения, неописуемой радости.

Мечта стать артисткой с тех пор не покидала ее. В 1929 году она поступает в Киргостеатр. Сейчас Анвар Куттубаева—солистка Киргизского государственного ордена Ленина музыкального театра.

В городах, рабочих поселках, аилах, во всех уголках республики знают и любят Анвар Куттубаеву. Она является гордостью киргизского народа.

Во время декады киргизского

искусства в Москве, когда киргизский народ демонстрировал свою культуру—национальную по форме и социалистическую по содержанию, великий Сталин и его соратники с восхищением смотрели на игру киргизских артистов.

Правительство СССР высоко оценило ее труд, наградив орденом Ленина. Президиум Верховного Совета Киргизской ССР присвоил тов. Куттубаевой звание народной артистки Киргизской ССР.

Народ оказал ей большое доверие, выдвинув кандидатом в депутаты Фрунзенского городского Совета.

Это доверие она оправдывает с честью.

Я призываю избирателей 41 избирательного округа в день выборов 24 декабря отдать свой голос за верную дочь народа Анвар Куттубаеву.

П. АЛЕКСЕЕВ,

доверенное лицо по 41 избирательному округу по выборам во Фрунзенский городской Совет.